



## **„Odpověď na otevřený dopis a tiskové prohlášení“**

ARNIKA  
Pan Matěj Man  
Chlumova 13  
130 00 Praha 3

Praha 23.11.2012

Vážený pane Mane,

Je hezké, že se snažíte získat informace, které by rozptýlily obavy Arniky v oblasti skutečného určení vědeckotechnického parku naší společnosti v městě Dubá. Musím nicméně konstatovat, že jste zvolili špatný postup.

Pokud byste před vydáním Vašeho tiskového prohlášení za námi přišli a chtěli si ověřit informace, které jste potom zveřejnili, tak by to byl správný postup.

Nicméně Vy jste tak neučinili a rovnou jste nás obvinili z úmyslu místo technoparku, který je vědecko výzkumným zařízením, postavit spalovnu. Pokud byste za námi přišli a požadovali doklady o tom, že připravovaný vědeckotechnický park nemůže být zneužit jako spalovna, tak bychom Vám velice rádi tuto skutečnost doložili a jednoznačně tak vyvrátili pochyby jakéhokoliv nestranného pozorovatele.

Vy jste však zvolili jiný postup a Vaše tiskové prohlášení plné neověřených, nepravdivých a zkreslených informací tak dle našeho názoru mělo pouze za cíl postrašit veřejnost. V tomto způsobu jednání spatřujeme jednoznačné poškozování dobrého jména naší společnosti a z tohoto důvodu jsme celou záležitost předali našim právníkům, kteří v současné době připravují žalobu, ve které se budeme právní cestou domáhat nápravy a rovněž náhrady škody, která nám byla Vaším jednáním způsobena.

Nepoškozujete však tímto tiskovým prohlášením v tomto případě pouze dobré jméno naší společnosti, ale napadáte tím vlastně práci veškerých orgánů, které pro náš projekt umožnily vydání stanovisek a rozhodnutí v řízeních podle stavebního zákona, zákona o ovzduší, zákona o ochraně přírody a krajiny apod. Napadáte vysoké školy, vědecké a výzkumné ústavy, které s námi na projektu spolupracují, aniž jste se snažili od nich získat relevantní informace o projektu a jeho určení. Tím jste vlastně obvinili z toho, že svojí účastí na našem projektu jen kryjí nekalý záměr vybudování spalovny odpadu v CHKO. Ještě jsme s našimi partnery nekonzultovali jejich případnou reakci na Vaše jednání, my jsme však rozhodnuti takovéto jednání netolerovat a chceme se adekvátně bránit.

S pozdravem

Grischa Kahlen  
Předseda představenstva